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 KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG THÁNG 6,7/ 2018
I-/ Đánh giá hoạt động tháng 5/2018:
1-/ Ưu điểm:


     Thực hiện tương đối tốt các nội dung công việc trọng tâm theo nghị quyết HĐSP tháng 5/2018, cụ thể:
- Tổ chức lễ Bế giảng năm học đúng theo kế hoạch..;

- Hoàn thành việc bình xét và chấm thi GVCN giỏi vòng trường;
- Đã thành lập Hội đồng tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2018-2019; phân công CB-GV xuống các trường THCS trong địa bàn để triển khai công tác Tuyển sinh theo kế hoạch; hiện đang tiến hành thu gom hồ sơ, chuẩn bị nhập dữ liệu TS 10;
- Các tổ đã hoàn thành việc đánh giá CB quản lí theo chuẩn và đánh giá công tác Bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên theo kế hoạch đầu năm; hoàn thành phân loại , xếp loại viên chức theo Nghị định 88/NĐ-CP; HĐ- TĐKT chuẩn bị hoàn thành hồ sơ xếp loại thi đua trong năm học;  
- Tổ chức dạy học, ôn tập theo các TKB; tổ chức coi, chấm thi kiểm tra chất lượng HKII (khối 10, 11) , thi thử TN- THPT theo đúng lịch và KH;

- GVBM đã  hoàn thành việc nhập điểm, kí học bạ đúng theo tiến độ;
- GVCN 10, 11 tổ chức họp CMHS cuối năm đúng theo kế hoạch.
2-/ Tồn tại: 
- LĐ chưa hoàn thành kiểm tra hồ sơ chuyên môn giáo viên (đợt cuối) ở một số tổ chuyên môn;
- Tỉ lệ chuyên cần chưa cao; việc học ôn thi TN của khối 12, các lớp ôn chuyên đề nâng cao của khối 12 vẫn còn xảy ra một vài bất cập ....;tình trạng học sinh bỏ giờvẫn còn thường xuyên xảy ra;  
- Qua tổng kết công tác thu BH Y tế, tỉ lệ mua BH Y tế cả trường rất thấp...;
- Còn 1 số lớp, giáo viên bộ môn, GVCN chưa hoàn thành việc nhận xét, kí học bạ; 
II-/ Các công việc trọng tâm tháng 6,7/2018:

           1-/ Công tác tổ chức:

- Thông qua thông báo của Sở GD&ĐT về việc hết thời hạn bổ nhiệm lãnh đạo;

- Hoàn thành cho CB-GV-NV đăng kí tham gia nghỉ mát hè 2018 (trường hỗ trợ 1,5 

triệu/CB-GV-NV);

- Tổ chức họp lãnh đạo + Đại diện BCH Công đoàn, Thanh tra ND để xét CB-GV được dự thăng hạng (08 giờ ngày 11/06/2018; lưu ý thực hiện theo tinh thần Thông tư 29); 

            2-/ Công tác chuyên môn:
- Kế hoạch ôn thi lại, thi lại; mở các lớp học hè; Bồi dưỡng HSG thực hiện theo lịch của LĐ các bộ phận;
- Tổ tiếp nhận hồ sơ Tuyển sinh 10 tiếp tục nhận hồ sơ (cả ngày CN), tiến hành nhập dữ liệu, LĐ hội đồng sẽ tổ chức kiểm tra hồ sơ dự tuyển đối chiếu với dữ liệu;
- Họp Hội đồng Tuyển sinh lớp 10 (theo kế hoạch riêng), công bố kết quả sơ tuyển (28/6/2018), công bố kết quả chính thức (05/07/2018);
- Giáo viên bộ môn, nộp lại hồ sơ, sổ sách (trừ giáo án, sổ hội nghị) cho lãnh đạo trực tiếp chỉ đạo kiểm tra, kí duyệt, lưu hồ sơ;

- Bộ phận CM rà soát lại việc cho HS đăng ký thi lại (K10,11), đăng ký ban để xếp lớp (Khối 11);

- CB-GV-NV xem danh sách chính thức coi, chấm thi THPT quốc gia 2018; lấy giấy đi đường làm nhiệm vụ (20 & 21/6) lưu ý một số thay đổi của Quy chế...;
- Về KH tập huấn CM hè có thể tổ chức vào cuối tháng 7 đầu tháng 8, CB-GV-NV thường xuyên cập nhật trang thông tin điện tử (Website) của trường để xem thông báo; tất cả CB-GV-NV có mặt đầy đủ tại trường vào ngày 30/07/2018;
- Tổ Hành chính phân công cán bộ trực, trả hồ sơ cho số học sinh không đủ điều kiện tuyển vào lớp 10 (từ 28/06), trả hồ sơ cho học sinh khối 12 (dự kiến từ 15/07); 
           3/ Công tác chủ nhiệm, đoàn thể và các công tác khác: 
- GVCN 10, 11 hoàn thành việc nhận xét, kí học bạ, bàn giao học bạ cho lãnh đạo (khối 10 cô Triều, khối 11 thầy Minh Hai…);những lớp chưa nộp lại sổ theo dõi tiết học, liên hệ với học sinh giữ sổ để nhắc các em nộp lại gấp;
- Tổ chức họp Cha mẹ học sinh khối 12 theo lịch (10/6); hoàn thành thống kê, lập danh sách những HS có hoàn cảnh khó khăn trong kỳ thi TN-THPT Quốc gia (cập nhật vào DS niêm yết tại bảng thông báo);
- Công đoàn cùng Hội đồng TĐ-KT tập hợp bảng thành tích, hoàn chỉnh hồ sơ chuyển về Hội đồng TĐ- KT Sở; hoàn thành tổng hợp kết quả đánh giá phân loại Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng theo chuẩn;

- Đoàn trường kết hợp cùng lãnh đạo trường, GVCN các lớp khối 12 tổ chức tốt lễ trưởng thành cho học sinh khối 12 (dự kiến ngày 21/6/2018)
- Giao cho BCH Đoàn trường hướng dẫn cho CB- GV đăng ký đấu thầu nhà xe, quầy phô tô, quầy sách học đường, Căn tin; tham mưu cho LĐ các thủ tục, điều kiện tham gia;

- Giao cho tổ Toán- Tin kết hợp thầy Ngợi giải quyết  phần kinh phí dạy thay trong tổ trong HKI; 

- Bộ phận CSVC kiểm tra lại toàn bộ CSVC chuẩn bị cho Hội đồng thi TN-THPT Quốc gia, hoàn thành việc chống dột, chống tạt; sắp xếp lại toàn bộ bàn ghế các phòng chuẩn bị cho Hội đồng làm việc;

                   Đã thông qua toàn thể CB-GV-NV trong phiên họp ngày 07/06/2018 
